

В Центральный окружной военный суд,
г. Самара, пр. Масленникова, д. 12.,
Тел.: (343) 350-01-82 (846) 334-57-66;

Живой Человек, Живой Мужчина,
Помазанник Божий
с Богом данным мне при монашеском постриге именем Зосима,
с Богом данным мне при Крещении именем Леонид,
по отчеству Александрович, по фамилии рода отца Власов,
по фамилии моего царского рода Романов,
по церковному чину: Державный Патриарх
по уголовному делу № 12402730015000005

**Ходатайство
о вызове свидетеля директора РО РПЦ
Кирилла (Владимира Михайловича) Гундяева**

Так называемый патриарх Кирилл (Владимир Михайлович Гундяев-Вексельман) много лет под видом многовековой Русской Православной Церкви вместе с группой подчинённых ему архиереев совершает мошенническую деятельность в среде верующих православных людей, используя новосозданную религиозную организацию РО РПЦ (некоммерческую по названию, но коммерческую по сути). Он активно руководит этой новосозданной мошеннической псевдоцерковной организацией, прикрываясь названием Русской Православной Церковью Московского Патриархата, с целью извлечения прибыли с прихожан. Не раз в своей речи он устно говорил, называя новосозданную организацию «московским патриархатом», тем самым вводя в заблуждение верующих православных христиан. Обманывать простых доверчивых людей с целью извлечения прибыли есть мошенничество (ст. 159 УК РФ).

Люди не могут бесплатно покрестить своих детей, повенчаться, отпеть своих усопших родственников, пособороваться, заказать молебны, панихиды и т.д., так как везде есть прейскуранты на услуги этих религиозных организаций, а данные таинства продаются как коммерческая услуга или товар (прейскуранты прилагаются). РО РПЦ была создана как «бюро церковных услуг».

По учению Православной Церкви Благодать Духа Святого не продается. Архиерейское и священническое рукоположение в РО РПЦ совершается за деньги. В 29-м правиле святых Апостолов сказано: «**Если епископ, или пресвитер, или диакон сие достоинство получит за деньги, то да будет извержен и он, и поставивший его, и от общения совсем да отсечется, как Симон-волхв Петром**» (1 Пет. 2,23). Таинства за деньги совершаться не могут, это есть оскорбление чувств верующих, и по канонам

Церкви рукоположенный за деньги священник или епископ не считается рукоположенным.

Священноначалие РО РПЦ, которая выдаёт себя за РПЦ МП, до Кирилла Гундяева, а потом под его руководством полностью изменили устройство Русской Православной Церкви. Согласно выписке из ЕГРЮЛ теперь она называется РО РПЦ (Религиозная Организация Русская Православная Церковь). По данным выписки из ЕГРЮЛ РО РПЦ была создана в 27.03.1991 года как торговая фирма, а Кирилл Гундяев (Владимир Михайлович Вексельман) подписался под этим с 28.05.2009 года, и активно руководит этой новосозданной мошеннической религиозной организацией, продолжая прикрывать ее статусом Московского Патриархата. По многим церковным канонам Вселенских и Поместных соборов этот лжепатриарх подлежит извержению из сана и отлучению от Церкви. И в данном ходатайстве мы указывает на нарушение им российского законодательства.

В соответствии с ч. 8 ст. 51 ГК РФ юридическое лицо считается созданным со дня внесения соответствующей записи в реестр юридических лиц. Юридическое лицо имеет правоспособность со дня его регистрации в этом реестре (ст.49 ч.3 ГК РФ). Согласно ст. 51 ч.2 ГК РФ представители этой организации вправе пользоваться только теми данными, теми наименованиями, которые находятся в ЕГРЮЛ. Лицо не вправе ссылаться на данные, которые не вписаны в ЕГРЮЛ. Но в выписке из ЕГРЮЛ в наименовании РО РПЦ нет ни слова о Московской Патриархии, а это значит, что Московского Патриархата больше нет, то есть произошло отречение от многовекового Православия, утрачено понятие «Апостольская Христова Церковь». Произошла подмена. И всё это ради корыстных целей удержания и умножения прибыли. Это явное отречение от Церкви, которую создал Христос в День Пятидесятницы.

В лице РО РПЦ возникла новая мошенническая организация и она не вправе исповедовать, что является московской патриархией, что является традиционной многовековой Православной Церковью, она не вправе ссылаться, что это Церковь Христова. Люди идут в Православную Церковь, а оказываются в новосозданной торговой фирме. Приносится жертва не главе Церкви Господу Иисусу Христу, а организатору РО РПЦ антихристу.

Все церковники, которые себя называют МП, зарегистрировались как юрлица, поэтому, согласно реестру, не имеют права действовать и выступать от имени, которое они имели до регистрации. Об этом говорит ст.52 ч. 2. ГК РФ. Также если так называемое МП будет действовать не в соответствии с выпиской и регистрацией, а от другого имени, которое им уже не принадлежит, то они должны понести ответственность по ст. 53.1 ч. 5 ГК РФ.

Кирилл Гундяев (Владимир Михайлович Вексельман) как руководитель этой организации, выступает от имени Церкви, распоряжается святынями, присваивая себе всю прибыль от оборота всех предприятий, подворий, монастырей. Люди приходят в храмы ко Христу, приносят Ему жертву, ничего не подозревая, что этим мошенникам в рясах нужны только деньги (прайскуранты цен прилагаются, Приложение 1). Это юрлица, торгаши, которые не только Таинства продают, но и души прихожан продают дьяволу. Все это делается осознанно (умышленно) ибо пастыри должны защищать и спасать свой народ, а не спать тихо, присыпая верующих людей.

Ссылки:

<https://zadonsk-monastyr.ru/>

<https://инокини.рф/требы/>

<https://trsobor.ru/treby-sovershaemye-v-svyato-troitskom-so/>

Почему при создании псевдоправославной РО РПЦ не сообщили людям, что больше нет РПЦ МП? Почему не довели до сведения прихожан? Все это произошло с нами при появлении иудейской РФ. Какое имел право Кирилл Гундяев (Владимир Михайлович Вексельман) обращаться к народу от имени РПЦ МП, пользоваться термином «православие» и назвать это новосозданной организацией? Это слово определяет и отделяет истинно верующих во Христа от католиков, еретиков, хулящих Духа Святаго. Это слово не им придумано. И какое он имеет право им пользоваться для создания своих религиозных организаций? Никакого! Это преднамеренное подсудное уголовное дело, это беззаконие, которое подлежит мирскому и церковному суду.

Ответственность: ст. 159 УК РФ – «Мошенничество»; ст. 239 УК РФ – «Создание некоммерческой организации, посягающей на личность и права граждан»; ст. 148 УК РФ – «Нарушение права на свободу совести и вероисповеданий».

Сие обстоятельство понудило нас и многих других православных людей по 3-му правилу Третьего Вселенского собора и 15-му правилу Двукратного Константинопольского собора выйти из подчинения так называемого Московского «патриархата» в непомин, и не подчиняться больше сим еретикам и мошенникам.

Кирилл Гундяев (Владимир Михайлович Вексельман) благословил всех людей принимать число зверя «666», которое находится в документах РФ: паспорта, инн, снилс и другие. (<https://yandex.ru/video/touch/preview/15353416059274898826>, <https://ok.ru/video/8187558300390>)

РПЦ МП зарегистрировалась в РФ под номером и числом зверя, и этим действием она превратилась в религиозную организацию РО РПЦ, получившую регистрационные номера: ИНН 7704277940, ОГРН 1037700255471, КПП 770401001 и этим они совершили акт предательства Бога. Те православные люди, которые желают быть верными Богу и сохранять чистоту своей веры, не могут согласиться на принятие идентификационных номеров, ибо ИНН точно содержит в себе число антихриста и этот цифровой номер заменяет для системы имя человека, данное ему Богом при святом крещении.

Приозерский городской суд Ленинградской области в 2002 году под председательством судьи Шелудякова, дело 2-3663 подтвердил тот факт, что ИНН и другие идентификационные номера содержат в себе число зверя – «666». Решение Приозерского суда было вынесено на основании научных исследований ученого Ипатова А.П., кандидата технических наук, заведующего лабораторией Центра Энерго Информационных Технологий Санкт-Петербургского Государственного Института Точной Механики и Оптики, который провел информационно-техническую экспертизу по этому делу. Подтверждением того, что в штрих-коде ИНН скрыто число антихриста 666 являются также другие научные экспертизы и исследования.

Как Церковь Христова может иметь в себе число и номер антихриста? Никак, по учению Святого Писания и святых отцов, это невозможно (Откр. 13,16-17). Таким образом, РПЦ МП из Церкви превратилась в религиозную коммерческую организацию, гендиректором которой ныне является Кирилл Гундяев-Вексельман. Все зарегистри-
3

рованные в РФ религиозные организации по закону равны между собою, ни одна из них не имеет превосходство одна над другой. Своей регистрацией МП признал равенство всех религиозных организаций. Исполнились пророческие слова одного из известных подвижников нашего последнего времени иеромонаха Серафима (Роуза): «Все церков-ные организации неизбежно поклоняются антихристу... чтобы быть признанными им для продолжения своего существования». А также: «Московская патриархия последует пути римо-католичества и, в конце концов, завянет и духовно умрёт в отступлении, а послушные ей невинные люди, без всякого сомнения, окажутся вне Церкви Христовой!». Так оно и случилось в наше время.

Лжепатриарх Кирилл обманом ввел людей в ересь. Вот, что он говорит: «Что такое уния? Уния – это православный обряд и католическое вероучение. Специально была такая конструкция создана для того, чтобы привлекать православных в католичество. Потому что так православный не пойдет в католическую церковь, а если он видимо никаких различий не ощущает, он идет туда. Идет в православную церковь, а оказывается в католической. Понимаете? Вот специально была создана такая система, чтобы осуществлять такую экспансию. Средневековый захватнический метод. Вот».

Ссылка на видео:

https://yandex.ru/video/preview/8360642847550081827?text=гундя-ев%20про%20унию&path=yandex_search&parent-reqid=1743937531350106-9678158306222332470-balancer-l7leveler-kubr-yp-vla-209-BAL&from_type=vast

Ответственность: ст. 159 УК РФ – «Мошенничество»; ст. 148 УК РФ – «Оскорблении религиозных чувств православных верующих РФ».

Сие обстоятельство понудило нас и многих других православных людей по 3-му правилу Третьего Вселенского собора и 15-му правилу Двукратного Константинопольского собора выйти из под власти еретиков МП и не поминать больше сих предателей Церкви Христовой.

Лжепатриарх Кирилл Гундяев поддерживает иудейский фашизм на русской земле.

У нас в России действует под покровительством президента РФ путиной в. в. еврейская ультра-ортодоксальная организация «Хабад-Любавичи», которая сегодня имеет сильное влияние на все структуры власти в России. Лидером и наставником всех иудеев секты «Хабад-Любавичи» является 7-й Любавический ребе Менахем Мендел Шнеерсон. В 1994 году Шнеерсон произнес речь о планах по уничтожению русских и славян в целом (Официальная публикация текста речи напечатано в газете «Славянин», № 4(32), 2001, г. Вологда). Вот некоторые цитаты из его речи: «Прежде всего, – мы расчленим все славянские народы на маленькие, ослабленные страны с прерванными связями. Здесь мы будем пользоваться нашим старым методом: разделяй и властвуй. Постараемся эти страны стравить между собой. Втянуть их в междоусобные войны с целью взаимоуничтожения. Украинец будет думать, что борется против экспансионистской России, борется за свою самостоятельность, будет думать, что, наконец, обрёл свою свободу в то время, как полностью попадает в зависимость от нас. То же самое будут считать и русские, будто отстаивают они свои национальные интересы, воз-

вращают «незаконно» отобранные у них земли и прочее. В этой войне дураков славянское быдло будет ослаблять себя и укреплять нас, главных дирижёров смуты».

Из данной речи, а также из приведенных заключений независимых экспертов книги Тания, где содержится вероучение сей еврейской религиозной организации, следует, что Хабад это секта преступников, фашистов, расистов и сатанистов, считающих человечество неевреев за животных, которых, согласно Талмуду и Тании, можно убивать, грабить, насиловать. Учение Хабада – это явный сверхфашизм, а воплощение их учения в жизнь – это геноцид против всего человечества. И президент РФ путин в. в. воплощает в жизнь фашистское учение Хабада и планы Шнеерсона. А лжепатриарх Кирилл Гундяев поддерживает сию политику на уничтожение двух братских народов, ибо неоднократно благословлял и призывал с амвона людей идти убивать своих братьев на братоубийственную войну, вводя людей в заблуждение.

Ссылка:https://m.vk.com/video-42813041_456249039?list=c6096f07de382fb53f&from=wall-42813041_2805437

И люди, воспринимая его благословение, благословение служителей, подчинённых ему религиозных организаций на местах, идут на истребление братских народов, думая, что они защищают Россию, а фактически братские народы уничтожают друг друга своими руками, как того хотели иудеи. План иудеев по уничтожению славян озвученном ребе Хабада М. М. Шнеерсоном в 1994 году и исполнение его в наши дни очевиден. И гражданин РФ Владимир Михайлович Гундяев-Вексельман, называющий себя патриархом Кириллом, принимает в этом активное участие.

В результате гибнут сотни тысяч русских военных и невинных мирных жителей, включая детей и старииков, как со стороны Украины, так и со стороны России. И те, кто участвует в боевых действиях, они не только губят свои тела, но и души дьяволу продают, подпадая под анафему Патриарха Тихона. В своем Послании от 19.01.1918 года Патриарх Тихон сказал: «Опомнитесь, безумцы, прекратите ваши кровавые расправы. Ведь то, что творите вы, не только жестокое дело, это - по истине дело сатанинское, за которое подлежите вы онгу геенскому в жизни будущей - загробной и страшному проклятию потомства в жизни настоящей - земной. Властию, данной нам от Бога, запрещаем вам приступать к Тайнам Христовым, анафематствуем вас, если только вы носите еще имена христианские и хотя по рождению своему принадлежите к Церкви православной».

По «Всеобщей декларации прав человека», которая принята Генеральной Ассамблеей ООН 10.12.1948 г., «Все люди рождаются свободными и равными в своем достоинстве и правах. Они наделены разумом и совестью и должны поступать в отношении друг друга в духе братства» (ст. 1). Результатом действий Кирилла Гундяева является геноцид братских православных народов России и Украины (Приложение 2).

Ссылки: <https://crimea.ria.ru/20220921/shoygu-ozvuchil-boevye-poteri-v-svo-s-dvukh-storon-1124571892.html>

<https://dailybriefs.online/news/v-shage-ot-milliona/>

<https://www.gazeta.ru/army/news/2025/04/05/25485734.shtml?ysclid=m95y4pirri51856308>

Ответственность: "Всеобщая декларация прав человека" (принята Генеральной Ассамблеей ООН 10.12.1948); Материалы Нюрнбергского процесса;

- Статья 357 УК РФ «Геноцид»;
- Статья 354 УК РФ «Публичные призывы к развязыванию агрессивной войны»;
- Статья 280 УК РФ «Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности»;
- Статья 282 УК РФ «Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства».

Святитель Геннадий Схоларий говорит: «Проверяйте своих епископов в одном только отношении: узнавайте, православные ли они, не учат ли они догматам, противным истинной вере, и не сослужат ли они с еретиками или раскольниками». Предательства и ереси лжепатриарха Кирилла настолько велики и многочисленны, что можно написать большую книгу о фактах предательства сего еретика. По канонам многовековой Православной Церкви, обозначение патриарх обозначает поместность. А это говорит о том, что грехи ереси патриарха ложатся на тех, кто называет и поминает его «патриархом». 3-е правило Третьего Вселенского Собора (431 г.): «...Вообще повелеваем, чтобы единомудрствующие с православным и Вселенским Собором члены клира никаким образом не были подчинены отступившим или отступающим от Православия епископам». Посему сие массовое предательство веры православной и нашего русского отечества лжепатриархом Кириллом и другими иерархами МП понудило нас и многих других православных людей по 3-му правилу Третьего Вселенского собора и 15-му правилу Двукратного Константинопольского собора выйти из-под власти так называемого Московского «патриархата», и не подчиняться больше сим еретикам и служителям иудеев Хабада.

Иерархи МП забрали у верных православных людей храмы, и отдали их еретикам, забрали чудотворные иконы, мощи святых и прочие святыни. И сей ересиарх Кирилл Гундяев несёт за это наибольшую ответственность. Без допроса гражданина РФ Владимира Михайловича Гундяева-Вексельмана, так называемого патриарха Кирилла, не выявить истину обвинения, и от выяснения данных обстоятельств зависит его справедливое и объективное разрешение. Согласно ст. 56 УПК РФ свидетелем является лицо, которому могут быть известны какие-либо обстоятельства, имеющие значение для расследования и разрешения уголовного дела, и которое вызвано для дачи показаний.

На основании изложенного, в соответствии со ст. ст. 56, 278, 278.1 УПК РФ, требую:

1. Постановить определение о вызове в судебное заседание путем использования систем видеоконференц-связи нового свидетеля гражданина РФ Гундяева В.М., адрес (пресс-служба): 115191, г. Москва, ул. Даниловский Вал, д. 22, телефон: + 7 (495) 578-03-49, e-mail: <http://www.patriarchia.ru>
2. Приобщить данное ходатайство к материалам дела.

Приложение:

1. Приложение № 1 - Прейскурант цен на религиозные услуги РО «РПЦ»;
2. Приложение № 2 - действия Кирилла Гундяева по геноциду братских православных народов России и Украины.